

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юрий

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.12.2024 08:39:45

формирования заключения врача: 10.12.2024 09:36:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/317254/answer/317256>



Заключение врача

Жалобы

Пациент жалуется на периодические воспаления кожи в области паха, которые привели к образованию шрамов. Недавно появились пятна, напоминающие синяки, в области лобка слева и справа. Также отмечает неприятные ощущения в левом яичке.

Анамнез заболевания

Из представленных данных неясно, как давно начались воспаления и как часто они повторяются. Не указано, какие меры принимались для лечения или облегчения симптомов, и были ли обращения к специалистам ранее.

Анамнез жизни

Нет данных о значимых событиях в жизни пациента, которые могли бы повлиять на текущее состояние здоровья.

Интерпретация предоставленных данных

На представленных изображениях видны участки гиперпигментации и рубцевания кожи в области паха. Пятна, напоминающие подкожные петехиальные изменения, могут быть следствием травматизации кожи или сосудистой патологии. Неприятные ощущения в левом яичке могут быть связаны с воспалительными процессами или другими патологиями, требующими более детального обследования.

Заключение

На основании представленных данных можно предположить наличие хронического дерматита или другой кожной патологии, возможно, инфекционного или аллергического характера. Неприятные ощущения в яичке требуют исключения воспалительных заболеваний, таких как эпидидимит.

Рекомендации

- Обратиться к дерматологу** для детального осмотра и определения природы кожных изменений.
- Очная консультация уролога** для оценки состояния яичек и исключения воспалительных заболеваний. Может понадобиться ультразвуковое исследование мошонки.

3. Общие рекомендации: соблюдать гигиену в области паха, избегать травматизации кожи, использовать гипоаллергенные средства для ухода за кожей.

Важно следить за изменениями в состоянии кожи и самочувствии, и при ухудшении симптомов или появлении новых жалоб незамедлительно обратиться за медицинской помощью.